
Таблицы и схемыТаблицы и схемы

1.1.
В таблице приведена стоимость перевозок между соседними железнодорожными станциями.

Укажите схему, соответствующую таблице.
 

1) 

2) 

3) 

4) 

2.2.
В таблице приведена стоимость перевозки пассажиров между соседними населенными

пунктами. Укажите схему, соответствующую таблице.
 

1) 

2) 

3) 

4) 

3.3.
В таблице приведена стоимость перевозки пассажиров между соседними населенными

пунктами. Укажите схему, соответствующую таблице.
 

1) 

2) 
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3) 

4) 

4.4.
В таблице приведена стоимость перевозки пассажиров между соседними населенными

пунктами. Укажите схему, соответствующую таблице.
 

1) 

2) 

3) 

4) 

5.5.
В таблице приведена стоимость перевозки пассажиров между соседними населенными

пунктами. Ука​жи​те схему, со​от​вет​ству​ю​щую таблице.
 

6.6.
В таблице приведена стоимость перевозки пассажиров между соседними населенными

пунктами. Ука​жи​те схему, со​от​вет​ству​ю​щую таблице.
 

1)

2)
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3)

4)

7.7.
На рисунке справа схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длинах

этих дорог (в километрах).
 

П1 П2 П3 П4 П5 П6 П7

П1 45 10

П2 45 40 55

П3 15 60

П4 10 40 20 35

П5 15 55

П6 55 60 20 55 45

П7 35 45
 
 

Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не
связана с буквенными обозначениями на графе. Определите, какова длина дороги из пункта В в пункт Е. В ответе запиши‐
те целое число – так, как оно ука​за​но в таблице.

8.8.
На рисунке справа схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длинах

этих дорог (в километрах).
 

П1 П2 П3 П4 П5 П6 П7

П1 45 10

П2 45 40 55

П3 15 60

П4 10 40 20 35

П5 15 55

П6 55 60 20 55 45

П7 35 45
 
 

Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не
связана с буквенными обозначениями на графе. Определите, какова длина дороги из пункта Г в пункт Е. В ответе запиши‐
те целое число – так, как оно ука​за​но в таблице.

9.9.
На рисунке справа схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длинах

этих дорог (в километрах).
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П1 П2 П3 П4 П5 П6 П7

П1 45 10

П2 45 40 55

П3 15 60

П4 10 40 20 35

П5 15 55

П6 55 60 20 55 45

П7 35 45
 

Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не
связана с буквенными обозначениями на графе. Определите, какова длина дороги из пункта В в пункт Г. В ответе запиши‐
те целое число – так, как оно ука​за​но в таблице.

10.10.
На рисунке схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длинах этих дорог

(в километрах).
 

П1П1 П2П2 П3П3 П4П4 П5П5 П6П6 П7П7

П1П1 40 15

П2П2 40 35 50

П3П3 10 65 8

П4П4 15 35 22 33

П5П5 10 50

П6П6 50 65 22 50 40

П7П7 8 33 40
 

Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, нумерация населённых пунктов в таблице никак не свя‐
зана с буквенными обозначениями на графе. Определите длину дороги из пункта Б в пункт Д. В ответе запишите целое
число.

11.11.
На рисунке схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длинах этих дорог

(в километрах).
 

П1П1 П2П2 П3П3 П4П4 П5П5 П6П6 П7П7

П1П1 40 15

П2П2 40 35 48

П3П3 10 65 11

П4П4 15 35 22 33

П5П5 10 50

П6П6 48 65 22 50 40

П7П7 11 33 40
 

Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, нумерация населённых пунктов в таблице никак не свя‐
зана с буквенными обозначениями на графе. Определите длину дороги из пункта Б в пункт Д. В ответе запишите целое
число.

12.12.
На рисунке схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длинах этих дорог

(в километрах).
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П1П1 П2П2 П3П3 П4П4 П5П5 П6П6 П7П7

П1П1 57 20 25

П2П2 57 22 42 8 21

П3П3 22 23 8

П4П4 20 42 7 33

П5П5 8 23

П6П6 25 7 9

П7П7 21 8 33 9
 

Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, нумерация населённых пунктов в таблице никак не свя‐
зана с буквенными обозначениями на графе. Определите длину дороги из пункта А в пункт Г. В ответе запишите целое
число.

13.13.
На рисунке схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длинах этих дорог

(в километрах).
 

П1П1 П2П2 П3П3 П4П4 П5П5 П6П6 П7П7

П1П1 59 22 27

П2П2 59 24 44 10 21

П3П3 24 25 9

П4П4 22 44 8 32

П5П5 10 25

П6П6 27 8 11

П7П7 21 9 32 11
 

Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, нумерация населённых пунктов в таблице никак не свя‐
зана с буквенными обозначениями на графе. Определите длину дороги из пункта Г в пункт К. В ответе запишите целое
число.

14.14.
На рисунке слева схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длинах этих

дорог (в километрах).
 

 
Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, нумерация населённых пунктов в таблице никак не свя‐

зана с буквенными обозначениями на графе. Определите длину дороги из пункта Б в пункт Г. В ответе запишите целое
число.

15.15.
На рисунке слева схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длинах этих

дорог (в километрах).
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Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, нумерация населённых пунктов в таблице никак не свя‐

зана с буквенными обозначениями на графе. Определите длину дороги из пункта Г в пункт Е. В ответе запишите целое
число.

16.16.
На рисунке справа схема дорог Н-ского района изображена в виде графа; в таблице слева содержатся сведения о

протяжённости каждой из этих дорог (в километрах).
 
 

 
П1П1 П2П2 П3П3 П4П4 П5П5 П6П6

П1П1 10 8 5

П2П2 10 20 12

П3П3 4

П4П4 20 4 15

П5П5 8 12 15 7

П6П6 5 7
 

 
Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не

связана с буквенными обозначениями на графе. Определите, какова длина дороги из пункта Б в пункт В. В ответе запиши‐
те целое число — так, как оно ука​за​но в таблице.

17.17.
На рисунке справа схема дорог Н-ского района изображена в виде графа; в таблице слева содержатся сведения о

протяжённости каждой из этих дорог (в километрах).
 
 

 
П1П1 П2П2 П3П3 П4П4 П5П5 П6П6 П7П7

П1П1 20 15 10 8 9

П2П2 20 11 25

П3П3 5

П4П4 15 11

П5П5 10 5 7 6

П6П6 8 25 7

П7П7 9 6
 

 
Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не

связана с буквенными обозначениями на графе. Определите, какова протяжённость дороги из пункта Д в пункт Е. В ответе
запишите целое число — так, как оно указано в таблице.

18.18.
На рисунке схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длине этих дорог в

километрах.
 

П1П1 П2П2 П3П3 П4П4 П5П5 П6П6 П7П7

П1П1 10 12

П2П2 10 8

П3П3 11 15

П4П4 5

П5П5 11 13 6

П6П6 15 5 13

П7П7 12 8 6
 

Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не
связана с буквенными обозначениями на графе. Определите длину дороги из пункта Б в пункт Е. В ответе запишите целое
число. ВНИМАНИЕ! Длины отрезков на схеме не отражают длины дорог.

2018-01-23 6/10

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://inf-ege.sdamgia.ru)

https://inf-ege.sdamgia.ru


19.19.
На рисунке схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длине этих дорог в

километрах.
 

П1П1 П2П2 П3П3 П4П4 П5П5 П6П6 П7П7

П1П1 10 12

П2П2 10 8

П3П3 11 15

П4П4 5

П5П5 11 13 6

П6П6 15 5 13

П7П7 12 8 6
 

Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не
связана с буквенными обозначениями на графе. Определите длину дороги из пункта E в пункт K. В ответе запишите целое
число. ВНИМАНИЕ! Длины отрезков на схеме не отражают длины дорог.

20.20.
На рисунке схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длине этих дорог в

километрах.
 

П1П1 П2П2 П3П3 П4П4 П5П5 П6П6 П7П7

П1П1 10

П2П2 20

П3П3 10 20 8

П4П4 8 15 12

П5П5 15

П6П6 12 18

П7П7 18

 
Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не

связана с буквенными обозначениями на графе. Определите длину дороги из пункта Б в пункт Г. ВНИМАНИЕ! Длины
отрезков на схеме не отражают длины дорог.

21.21.
На рисунке схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длине этих дорог в

километрах.

П1П1 П2П2 П3П3 П4П4 П5П5 П6П6 П7П7

П1П1 10

П2П2 20

П3П3 10 20 8

П4П4 8 15 12

П5П5 15

П6П6 12 18

П7П7 18

 
Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не

связана с буквенными обозначениями на графе. Определите длину дороги из пункта Г в пункт Е. ВНИМАНИЕ! Длины
отрезков на схеме не отражают длины дорог.

22.22.
На рисунке схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длине этих дорог в

километрах.
 

П1П1 П2П2 П3П3 П4П4 П5П5 П6П6 П7П7 П8П8
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П1П1 15 20 18

П2П2 15 25

П3П3 25 24 22

П4П4 20 12

П5П5 13 16 17

П6П6 24 13 15

П7П7 12 16

П8П8 18 22 17 15

 
Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, нумерация населённых пунктов в таблице никак не

связана с буквенными обозначениями на графе. Определите длину дороги от пункта В до пункта Е. В ответе запишите
целое число.

23.23.
На рисунке схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длине этих дорог (в

километрах).
 

П1П1 П2П2 П3П3 П4П4 П5П5 П6П6 П7П7 П8П8

П1П1 15 20 18

П2П2 15 25

П3П3 25 24 22

П4П4 20 12

П5П5 13 16 17

П6П6 24 13 15

П7П7 12 16

П8П8 18 22 17 15

 
Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, нумерация населённых пунктов в таблице никак не

связана с буквенными обозначениями на графе. Определите длину дороги из пункта Е в пункт Л. В ответе запишите целое
число.

24.24.
На рисунке схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длине этих дорог в

километрах.
 

 
Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не

связана с буквенными обозначениями на графе. Определите длину дороги из пункта Г в пункт Д. В ответе запишите целое
число.

ВНИМАНИЕ! Длины отрезков на схеме не отражают длины дорог.

25.25.
На рисунке схема дорог Н-ского района изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длине этих дорог в

километрах.
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Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не

связана с буквенными обозначениями на графе. Определите длину дороги из пункта Г в пункт В. В ответе запишите целое
число. ВНИМАНИЕ! Длины отрезков на схеме не отражают длины дорог.

26.26.
На рисунке справа схема дорог Н-ского района изображена в виде графа; в таблице слева содержатся сведения о

протяжённости каждой из этих дорог (в километрах).
 
 

 
 

П1П1 П2П2 П3П3 П4П4 П5П5 П6П6 П7П7

П1П1 7

П2П2 7 8 3 4

П3П3 8 11 6

П4П4 11 5

П5П5 3 6 5 9

П6П6 4

П7П7 9
 

 
Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не

связана с буквенными обозначениями на графе. Определите, какова длина дороги из пункта А в пункт Г. В ответе запиши‐
те целое число — так, как оно ука​за​но в таблице.

27.27.
На рисунке схема дорог изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длине этих дорог в километрах.

 

П1П1 П2П2 П3П3 П4П4 П5П5 П6П6 П7П7 П8П8

П1П1 62 84 56 58

П2П2 62 46 92

П3П3 46 74

П4П4 92 50 88

П5П5 50

П6П6 84 74 68

П7П7 56 68 48

П8П8 58 88 48

 
Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не

связана с буквенными обозначениями на графе. Определите длину дороги из пункта Б в пункт Г. В ответе запишите целое
число.

ВНИМАНИЕ. Длины отрезков на схеме не отражают длины дорог.

28.28.
На рисунке схема дорог изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длине этих дорог в километрах.
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П1П1 П2П2 П3П3 П4П4 П5П5 П6П6 П7П7
П1П1 3 7 4

П2П2 15 2

П3П3 3 6

П4П4 6 8 12

П5П5 7 15 8 9

П6П6 4 9

П7П7 2 12

 
Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не

связана с буквенными обозначениями на графе. Определите длину кратчайшего пути из пункта А в пункт Д, если
передвигаться можно только по указанным дорогам. В ответе укажите целое число – длину дороги в километрах.

ВНИМАНИЕ. Длины отрезков на схеме не отражают длины дорог.

29.29.
На рисунке схема дорог изображена в виде графа, в таблице содержатся сведения о длине этих дорог в километрах.

 

 
П1П1 П2П2 П3П3 П4П4 П5П5 П6П6 П7П7

П1П1 4 5

П2П2 12 9

П3П3 4 3

П4П4 12 17 10

П5П5 17 13

П6П6 5 10 13 7

П7П7 9 3 7

 
Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не

связана с буквенными обозначениями на графе. Определите длину кратчайшего пути из пункта Г в пункт Д, если
передвигаться можно только по указанным дорогам. В ответе укажите целое число – длину дороги в километрах.

ВНИМАНИЕ. Длины отрезков на схеме не отражают длины дорог.
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